

访企业 游山村

“万名大学生走进宁波骄傲”探营余姚

“今天参观了余姚的企业,学习了习总书记给横坎头村全体党员的重要回信精神,真的是收获满满。之前对余姚的认识还停留在美味的杨梅和巍峨的四明山,原来这片红色土地发展得如此迅速。”来自大红鹰学院的小王同学在参加完“万名大学生走进宁波骄傲”余姚站活动后感慨道。

日前,由共青团宁波市委主办、共青团余姚市委承办的“万名大学生走进宁波骄傲”第九期活动在余姚市举行,来自大红鹰学院和浙江纺织服装职业技术学院的近百名大学生走出校园,感受余姚建设发展,深入了解宁波之美。



大学生们参观横坎头村。

感受企业转型升级的“加速度”

活动当天,同学们走访了卓伦企业宁波志伦电子有限公司和浙江新大塑料管件有限公司。深入企业生产一线车间,与企业管理层面对面交流,进一步了解智能制造、产业升级、人才政策等方面的相关数据。

卓伦企业宁波志伦电子有限公司是专注于数字通信、光纤网络连接器的集研发、制造、销售于一体的专业厂家。公司副总林学辉介绍说,公司目前除了为其他企业代工之外还自主研发了30多项专利,公司目前的产能、产值都在和时间赛跑。企业今年新买了厂房,预备进行产业升级,正需要大量人才。今年卓伦计划招收30-50名员工,涉及技术、文职、外贸等多个类型岗位。企业为员工提供的学习阶段薪资为每月4500到6500元,之后因岗而定,并且还会根据员工的个人特质为其制订职业规划。

在浙江新大塑料管件有限公司大门口的电

子屏上,大大的招聘启事吸引了同学们的目光。作为一家专业从事塑料管件连接件、五金件、冲件、塑料制品的制造、加工一体化的国际现代化企业,公司在全国各地设有办事处,并获得了中国著名品牌、宁波市知名商标等荣誉。看着满满的荣誉墙,同学们都惊得合不拢嘴。公司负责人表示热烈欢迎同学们的加入,对新入职的员工不仅有每月3000元的基本工资,还有全勤奖,提供宿舍,每年还有员工旅游假。

“之前在团市委的宁波青年网站上看到‘走进宁波骄傲’系列活动,我就非常想参加,通过这样与企业面对面交流,我们彼此更加清楚了解就业‘供需’双方存在的不平衡,这也为接下来我们的学习和就业指明了努力的方向。”来自浙江纺织服装职业技术学院的小刘同学激动地表示,通过这次活动,让他们走出课堂、走进这么多优秀的企业,收获满满。

体验四明山革命老区新貌

四明湖畔的余姚市梁弄镇横坎头村,是四明山革命老区浙东抗日根据地的中心所在地。活动当天,同学们走进横坎头村,感受美丽乡村的万千姿态和乡村振兴的全新气象。安静整洁的村落、端庄肃穆的浙东抗日根据地旧址、白墙黛瓦的农房、造型奇特的盆景园、苍翠欲滴的桃园、掩映在竹林里的精品民宿区……绿树红花,月月有花香,季季有果吃,一派田园风光。

走访期间,同学们沿着当年习总书记来横坎头村考察调研的足迹参观了横坎头村村委、浙东区委旧址等,聆听了关于习总书记回信精神的讲座,认真听取了乡村旅游发展经验。2003年春节前夕,时任浙江省委书记的习近平专程到梁弄镇和横坎头村考察调研,提出了建设“全国革

命老区全面奔小康样板镇”的殷切期望。15年风雨兼程,横坎头村走出了一条革命老区全面奔小康的新路子,团结乡亲们艰苦奋斗,发展红色旅游,利用绿色资源,壮大特色农业,把村子建设成了远近闻名的小康村、文明村,乡亲们生活不断得到改善。如今,该村已经从本世纪初的贫瘠之地,蝶变为多项经济社会发展指标位于全国革命老区前列。

据了解,“万名大学生走进宁波骄傲”系列活动作为共青团服务大学生留甬就业专项行动推出的首个行动,旨在通过对宁波城市形象、人才政策、重点行业及企业等的宣传推介,让在甬高校大学生了解宁波城市总体情况和城市特色,让更多大学生爱上宁波、留在宁波。 记者 滕华

李惠利东部医院运行三周年成绩突出

医院等级评定硬指标“疑难病例的治疗能力”全市名列前茅

到今年12月19日,李惠利东部医院已经运行三周年,实现了“总体平稳并逐步壮大”的良好开局。2018年,总门诊量达百万人次,日平均门诊量3000余人次,手术量预计达2.4万余台。三年来共完成肝移植手术120台、肾移植手术34台,其中肝移植手术数量位列全省公立医院第二,肝移植成功率一直保持国内领先水平。

CMI值全市排名第二

宁波市医疗中心李惠利东部医院是一家参照综合性三甲医院管理的公立医疗机构。上半年,在疑难病例诊治能力方面成绩突出,疑难病例的治疗能力(CMI值)全宁波市排名第二,代表外科高精尖手术水平的三、四级手术占比位列全市第二、全省第六。CMI值是将来各家医院评等级的一个硬指标,反映住院病人平均病情复杂度和医院消耗的程度。CMI值越高,病种构成越复杂,患者的病情越重,所需耗用的医疗资源越多。某种意义上,CMI值决定谁会最终站到区域医疗的“金字塔尖”。

李惠利东部医院疑难病例治疗在外科方面主要体现在:通过肝移植手术治疗肝癌,通过手术治疗肺癌、食管癌、乳腺癌、甲状腺癌等。内科方面则体现在:通过溶栓治疗大面积脑梗死、急性心梗患者介入治疗、支气管介入治疗等。

拳头科室“够硬”,专家力量够强

李惠利东部医院拥有以宁波市肝胆胰疾病诊疗中心、宁波甲状腺乳腺诊疗中心等为代表的共28个临床科室,目前开放床位1230张。其中,肝胆胰疾病诊疗中心是该院的拳头科室,也是宁波市首批10个医疗卫生品牌学科之一。

该学科负责人陆才德教授更是声名在外,现担任宁波市李惠利东部医院大外科主任和肝胆胰外科主任。陆教授年施行各类肝胆胰手术及肝移植手术300余台,近10年主刀近2000余例肝癌切除手术、200余例肝移植手术、300余例胰腺癌切除手术和100余例肝门胆管癌切除手术。其团队积极开展临床研究,实施各种复杂疑难肝胆胰疾病的手术治疗,不仅填补了多项宁波外科学史上空白,也代表着国内和国际的一流水平。

此外,李惠利东部医院还有众多品牌科室和实力专家,如甲乳外科吴伟主任、肝胆胰外科(二)负责人华永飞医师、耳鼻咽喉头颈外科邵振华主任等。

吴伟主任是浙江省政协委员,其带领下的甲状腺乳腺外科团队在全市乃至全国都有很大名气,科室年收治住院病人超过4000人次,年门诊量超过3万人次,年手术超过2000台,稳居该专科宁波地区首位。

华永飞医生更是李惠利东部医院的“网红医生”,曾获“宁波好人”、“最美宁波人”、省级“最美天使”提名奖等荣誉。

服务智能、便捷又温情

除了过硬的诊疗水平之外,该院在服务患者方面也下足了功夫,开展一系列卓有成效的探索实践:实行网络、电话、院内自主一体机等多渠道预约挂号;诊室外机器刷卡“签到”、叫号;全面推出门诊间支付和检



陆才德教授(右)带领科室医生进行病理讨论。

查预约,实现诊间微信、支付宝等智慧结算,不仅节省人工而且更智能、更方便。

医院在全市率先开设日间(手术)病房,设床位25张,通过预住院方式,使患者从住院到出院时间控制在24小时以内,大大节约了病人住院时间、减少了住院费用、降低了医保费用支出、减轻了患者家属陪护压力。

为方便重症监护病人家属的陪护,缓解其心理和经济压力,该院在重症监护室旁专设一间60平方米的“ICU家属休息室”,共有22个床铺位,装有空调,并由专人管理,深受病人家属好评。

李惠利东部医院还有一支充满温情的“与爱同行”志愿者服务团队,成员绝大多数是社会爱心人士,开展常态化志愿导医、就医帮扶、特殊病房关怀等服务。他们身穿标识醒目的黄色马甲,方便患者在需要时快速寻求帮助,其中涌现出多位被媒体广泛宣传报道的暖心人物,如美籍华人陆连国、音乐治疗师陈韵之等。

记者 殷欣欣 通讯员 张林霞 文/摄